VV SsFZ na svojom zasadnutí dňa 26.10.2023 v Banskej Bystrici:

Zobral na vedomie:
· kontrolu uznesení a aktuálne informácie v podaní predsedu S. Neuschla,
· správu MaK SsFZ za letné registračné obdobie,
· informáciu o príprave pracovných porád vedenia SsFZ so zástupcami FK súťaží SsFZ,
· informáciu o hospodárení za I. polrok 2023,
· abdikáciu Petra Vachana na funkciu člena VV SsFZ,
· informatívnu správu KR o plnení podmienky o počte rozhodcov FK družstiev dospelých.
Na základe predloženej informácie konštatoval, že podmienku  neplnia v zmysle RS SsFZ 2023/2024, kapitola V. Podmienky pre štart družstiev v súťažiach, bod 7;uvedenú podmienku –podľa nahlásenia jednotlivých KR ObFZ neplnia FK:
Badín (-1), Makov (-2), L. Štiavnica (-2), S.Ľupča (-1), Osrblie (-2), Z.Poruba (-2), Diviaky (-1), Bobrov (-1), O.Jaasenica (-1), B.Štiavnica (-2), Lad.Vieska (-2), Belá (-2), Bytča (-1), RSC Hamsik Academy B (-2), Selce (-1), Jakub (-2), T.Č.Balog (-2), Podvysoká (-1), Radôstka (-2), S.Bystrica (-1), Lovinobaňa (-2), L.Teplá (-2), Belá Dulice (-1), Tur.Štiavnička (-1), Balog nad Ipľom (-2), Nižná (-2), Magura Vavrečka (-2), Liesek (-1), Predmier (-1), Bitarová (-1), H.n.Hronom (-2), Lovča (-2), Látky (-2), Hriňová (-2)
Uložil:
· menovaným FK povinnosť zabezpečiť chýbajúci počet rozhodcov, najneskôr do 31.3.2024, pod následkom uplatnenie finančného postihu v zmysle RS SsFZ 2023/2024, kapitola XXIII. Poplatky, bod 4. Prípadné nezrovnalosti v klubovej príslušnosti R odporúča riešiť s príslušnými KR ObFZ, ktoré jediné vedú evidenciu klubovej príslušnosti R vo svojej pôsobnosti a tiež predkladajú aktuálny zoznam pre potreby KR SsFZ.
Neprerokoval: 
· odvolanie DZ Jozefa Híveša, pretože nespĺňa náležitosti odvolania v zmysle RS SsFZ 2023/2024.

